Radio Marija - radio kojeg je Marija nadahnula i proširila po čitavom svijetu

Udruga Radio Marija je neprofitna, nevladina i nepolitička građanska udruga nastala u Italiji 1983. god. (župa Erba na sjeveru Italije), a nakon toga osnivaju se i uspostavljaju udruge i radijske postaje s imenom Radio Marija na svih pet kontinenata. Udruga u pojedinim zemljama je vlasnik radio postaje Radio Marije. Udrugu predstavlja i zastupa Predsjednik Udruge.
Udruga Radio Marija BiH je osnovana 24. rujna 2009. godine. U rujnu 2010. godine dobilismo radijsku koncesiju za Banja Luku i Sarajevo a 08.12. iste godine započeli s emitiranjem programa. 2016. godine smo pustili signal u Mostaru, kao i u Središnjoj Bosni (Jajce, Travnik, N. Travnik, Vitez, Fojnica, Kreševo i Kiseljak) te Žepče, Zavidoviće, N. Šeher i Maglaj. 

Glavni nam je studio u Sarajevu a svoju podružnicu imamo u Mostaru, te mobilni studij u Banja Luci. 

Veliku potporu projektu Radio Marije dali su nadbiskup vrhbosanski Vinko kardinal Puljić i biskup banjolučki mons. dr. Franjo Komarica, kao i mnogi svećenici i redovnice.


Svjetska obitelj Radio Marije

Sve su nacionalne udruge potpuno autonomne u svojim zemljama, a međusobna se povezanost ostvaruje preko zajedničke krovne udruge pod imenom Svjetska obitelj Radio Marije (World familyof Radio Maria). Svjetska obitelj RM je građanska udruga, sa sjedištem u Italiji, sastavljena od nacionalnih skupština Radio Marije. Svjetska obitelj osigurava identitet RM, podržava njezino širenje u svijetu i promiče jedinstvo i solidarnost unutar jedne jedinstvene velike obitelji. Svjetska obitelj RM je sugovornica s mjesnom Crkvom oko bilo kojeg pitanja od zajedničkog interesa i održava redovite odnose s Papinskim vijećem za društvene komunikacije.
Danas, sa preko 80 radio postaja, Radio Marija je postala najslušanija katolička radio stanica na svijetu.
Osnovna obilježja RM su:

1. Marijanska duhovnost
Radio kao oruđe u službi Marije.
Bog bira najobičnija sredstva kako bi se susreo s ljudima. Uzeo je knjigu kako bi im priopćio svoju riječ i propovijed kako bi je proširio. Radio se vidi kao sredstvo širenja Božje riječi. Uistinu, radio je širitelj onog glasa, koji kroz usta onog koji govori dolazi do uha onih koji ga slušaju: vjera se rađa iz slušanja - fides ex uaditu, (Rim 10,17). Navještaj Božje riječi je veliko sredstvo korišteno od Isusa Krista i apostola: „Pođite po svem svijetu i propovijedajte evanđelje svemu stvorenju: tko uzvjeruje i pokrsti se, bit će spašen“ (Mk 16,15)
2. Neprofitabilnost
RM živi samo od Božje providnosti i ljudske velikodušnosti, to znači bez reklama i sigurnih prihoda. Izbjegava dakle oblike financiranja kao što ga prakticiraju drugi radio programi. Time nismo nikim i ničim uvjetovani. No, na taj smo način jako upućeni na svoje slušatelje, a to se pokazalo kao najbolje sredstvo za osnivanje novih radio postaja u svijetu. Ali, naše povjerenje u Božju providnost nije pritom pasivno, nego aktivno i zahtijeva odgovarajuće mjere kako bi slušatelje učinili suodgovornim i aktivnim u financijskoj potpori. Djelatnici RM za svoje dobročinitelje svaki dan izmole krunicu i jednom mjesečno prikažu sv. misu. 
3. Volonterstvo
Volonterstvo je treća oznaka RM. Skoro sve emisije RM uređuju volonteri (bez novčane naknade). Projekt RM se temelji, dakle, na nezamjenjivom doprinosu volontarijata. Volonteri su kao živo srce koje šalje krv u svaki dio tijela. Njihova uloga je nezamjenjiva.
Ciljevi Radio Marije

Cilj RM je pomagati osobe u traženju i nalaženju smisla života u svjetlu Radosne vijesti Isusa Krista. Preko njezinih valova se nudi praštanje i mir u srcima, u obiteljima i u društvu. RM je ispružena ruka koja se obraća svim ljudima dobre volje kako bi ih ohrabrila u poteškoćama života i vodila ih s pouzdanjem u budućnost. 
Njezina pažnja je okrenuta na poseban način onima koji trpe u tijelu i duhu, usamljenima, starijima, siromašnima, i zatvorenicima. 
Djelatnici RM
Svaka postaja RM ima angažirano pet osoba: gl. urednika (ravnatelja), koji je uvijek svećenik; zamjenika gl. urednika, koordinatora, promotora i tehničara.
Budući da Crkva nije vlasnik RM, crkvenost RM se ostvaruje upravo preko svećenika koji bdije i osigurava ispravan crkveni sadržaj. Radio Marija se obvezuje na poseban način slijediti učenje i pastoralne smjernice Vrhovnog svećenika.

Radio Marija u Crkvi i u društvu
Radio Marija djeluje kako u prostoru crkvene zajednice tako i udanašnjem multireligijskom društvu. Po svojoj je naravi sredstvo otvoreno cjelokupnom pučanstvu. Primatelj poruke je svaki čovjek koji nosi u svom srcu glad za Bogom i potrebu za spasenjem. Radio valovi pronose svjetlost evanđelja daleko izvan granica Crkvenoj pripadnosti. Dio slušatelja i podržavatelja RM su oni koji traže svoj put i svoju pripadnost „kao ovce koje se nalaze izvan ovčinjaka“. 
Program Radio Marija 
"Obratite se i vjerujte evanđelju " ( Mk 1,15). Radio Maria, krozsvoj program, poziva ljude na obraćenje, kako bi mogli hodati u Božjem svjetlu i živjeti u miru. 
Program (duh) Radio Marije se inspirira na duhovnim i moralnim vrijednostima Evanđelja i učenju Katoličke crkve. Osnovne komponente programa RM su:

1. Primarni:

a. Molitva

b. Nova evangelizacija (vjersko-duhovne emisije)
c. Promocija čovjeka i ljudskih vrednota

2. Sekundarni:

a. Glazba

b. Vijesti

c. Zabava

Molitva je najvažnija aktivnost Radio Marije, i obuhvaća: jutarnje i večernje molitve uzornog kršćanina, svakodnevnu sv. Misu prenošene iz župa i zajednica, časoslov i svetu krunicu, Anđeo Gospodnji te razne pobožnosti.Evangelizacija se odnosi na cjelokupnu baštinu vjere i kulture Katoličke crkve te obuhvaća: navještaj temeljnih istina vjere, sustavno tumačenje Katekizma katoličke crkve, tečajeve dogmatske teologije, moralne teologije, Sveto pismo, duhovnost, povijest Crkve, Mariologiju, Hagiografiju, Socijalni nauk Crkve, pastoralna pitanja, ekumenizam, nekršćanske religije itd. Promicanje ljudskih vrijednosti je posebno usmjereno na obitelji, odgoj, obrazovanje, bioetiku, zdravstvo, rad, poštovanje svega stvorenog, itd. Informacije na Radio Mariji predstavljaju događaje u svjetlu vjere i ispravno informira slušatelje iz života sveopće i domaće Crkve. U svakom trenutku svog program Radio Mariji mora pružati svjetlo, mir i bratstvo.
Slušatelji Radio Marije
Slušatelji RM nisu anonimno mnoštvo, nego jedna velika obitelj koja se prepoznaje na putu kojim želi kročiti zajedno. Oni igraju aktivnu i dinamičnu ulogu u emisijama, intervenirajući sa svojim pitanjima i razmišljanjima. Slušatelji su pozvani pomoći misiju Radio Marije na način kojim mogu: kroz molitvu, financijsku potporu i volonterstvo.
Poštovani, na kraju Vas molimo za tri stvari: 

Prvo:da oglasite svojim vjernicima na koji nas način mogu slušati (načine na koje RM Vaši župljani mogu slušati priložili smo na kraju teksta).
Drugo: ukoliko želite da Radio Marija prenosi neka od Vaših župnih liturgijskih događanja ili želite putem našeg radia uputiti bilo kakvu obavijest svojim župljanima a i šire, stojimo Vam na raspolaganju. 
Rado ćemo to učiniti jer nam je to misija – biti glas i u službi župne zajednice. 
Treće: ukoliko postoji Vaša dobra volja, molimo Vas da na web stranici Vaše župe objavite LINK Radio Marije, kako bi i preko web stranice Vaše župe bila dostupna svima, a time i nam pomogli u širenju Radosne vijesti te da dođemo, zajedno s Vama do onih kojima duša žeđa za Evanđeljem.

Kako nas se može slušati i zvati:

FM Sarajevo,Travnik, N. Travnik i Vitez, Kiseljak, Kreševo 103,3 MHz;

Studio u Sarajevu

Zagrebačka 18
	Tel. 033 263 055


FM Banja Luka 98,9 MHz;

FM Mostar i okolica 89,4 MHz;
Studio u Mostaru

Bleiburških žrtava 33E
	Tel: 036 312 401


FM Jajce; 101,2 MHz;

FM Fojnica, Visoko te dijelovi općina Kreševo i Kiseljak

FM 97,8 MHz;

FM Žepče, N. Šeher, Maglaj i Zavidovići

FM 105,7 MHz.

E-mail: urednik.radiomarijabih@gmail.com
Program uživo: 
Sarajevo -  033 260 260 
Mostar - 036 312 400
Putem interneta: www.radiomarija.ba
Pretplatnici HT ERONETA, putem HOME TV ( 25 )
Pretplatnici BH TELECOMA putem MOJA TV ( 27 )
Pretplatnici TELEMACH kablovska TV ( 433 )

S poštovanjem: 
p. Mato Anić, gl. urednik

Ružica Rotim, promotorica
