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Predmet: Prijava sumnje u nezakonito korištenje osobnih podataka i povrede tajnosti glasanja
Poštovani,
Uočavamo i ove godine aktivnosti koje mogu značiti nezakonitost u korištenju osobnih podataka, kao i povredu tajnosti glasanja, koje se provode na području Republike Hrvatske, za sada u gradu Zagrebu.

Radi se o pozivima Ramske zajednice Zagreb, ulica grada Vukovara 235, Zagreb, u čije ime sa kontakt broja 097 662 9797 izvjesna Katarina poziva osobe porijeklom iz Prozora – Rame i traži od njih preslik osobnih iskaznica kako bi ih koristili za potrebe lokalnih izbora u BiH (studeni 2020.) za općinu Prozor- Rama.
Smatramo da je prikupljanje, posjedovanje i korištenje osobnih podataka u slične svrhe nezakonito, te očekujemo Vaše postupanje kako bi se navedena nezakonitost spriječila.
Napominjemo da je tijekom 2016. godine, uoči tadašnjih lokalnih izbora u BiH, na području Republike Hrvatske  također bilo organizirano nezakonito prikupljanje i korištenje tuđih osobnih podataka, te falsificiranje isprava javnih bilježnika, o čemu smo Vas obavještavali te po čemu je, po našim saznanjima,  MUP postupao učinkovito, ali uz određena kašnjenja.
Ovim su kršene odredbe Kaznenog zakona FBIH i Kaznenog zakona RH, posebno odredbe koje se tiču povreda tajnosti pisma ili druge pošiljke i povreda tajnosti glasanje, te neovlašteno korištenje tuđih osobnih podataka.
Pozivamo Vas da i sada spriječite nezakonitost, te molimo za ažurnost.

U privitku dostavljamo jednu od poruka građana koju smo dobili po navedenoj aktivnosti.
S poštovanjem!
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